Artikelnummer: 193543

Kurzbeschreibung: Kaffeemaschine, mit Edelstahl-

Isolierkanne, Inhalt 1 I

Langbeschreibung: Kaffeemaschine, mit Edelstahl-Isolierkanne, Inhalt 1 I: Die Kaffeemaschine mit einer Edelstahl-Isolierkanne bereitet maximal einen Liter des Hei ssgetränks oder zehn Tassen zu. Die Kaffeemaschine ist in Edelstahl- oder mattschwarzer Ausführung verfügbar. Die Kaffeemaschine ist mit einer Isolierkanne ausgestattet, die doppelte Wände besitzt. Aus diesem Grund hält sie Kaffee bis zu einer Dauer von drei Stunden hei ss. Die Kaffeemaschine besitzt ein Volumen von einem Liter, was einem Fassungsvermögen von zehn Tassen entspricht.



Durch eine Abschaltautomatik, die das Gerät nach fünf Minuten ausstellt, ist der Betrieb sicher. Der Filter ist abnehmbar. Eine Kontrollleuchte zeigt das Ein- und Ausschalten der Maschine an, die sich auch fürs Camping eignet. Die Kaffeemaschine verfügt darüber hinaus über einen Wasserstandsanzeiger, Anti-Rutsch-Fü sse und einen herausnehmbaren Filter. Weitere Details: Inhalt: 1 I Geeignet für 8-10 Tassen Ein-/Ausschalter mit Kontrolllampe Anti-Tropfsystem Doppelwandige Edelstahl-Isolierkanne Wasserstandsanzeige Automatisches Abschalten 5 Minuten Herausnehmbarer Filter Auch zum Campen geeignet Anti-Rutsch-Fü sse Leistung: 800 Watt Ma sse: B 274 x T 170 x H 323 mm

EAN/GTIN: 8713016009524